
Compte rendu de la séance du Conseil Municipal de NOORDPEENE 

CR 2020-04 

3 juillet 2020 

 Convocation du 29 juin 2020 

Membres présents :  

Mmes Isabelle MARCANT, Delphine LUTUN, Michèle GUWY, Marie-Laure GLORIANT, Nathalie BALZA, Marie WYART, 
MM. Thierry DEHONDT-BEDAGUE, Bernard VERHAEGHE, Emmanuel MONKERHEY, Laurent BALZA, Stéphane SOCKEEL, 
Albert PIETERSOONE, Benoît CATRICE et René SELOSSE. 

Membres absents excusés :  

Benoît DECLERCQ donne pouvoir à Laurent BALZA 

M. Benoît CATRICE, doyen d’âge parmi les conseillers municipaux préside la séance.  

Vérification du quorum : 

Benoît CATRICE vérifie si le quorum du conseil municipal est atteint. Le quorum du conseil municipal est atteint. 

Il fait un discours où il remercie l’ensemble des personnes présentes d’être venues et où il exprime la courtoisie et la 

force dont a fait preuve la liste menée par Olivier VERHAEGHE en lui présentant tut son respect. 

M. le Maire Jean-Claude MICHEL confie les clés des bâtiments municipaux au président de séance. 

Secrétaire de séance :  

M. Benoît CATRICE demande à l’assemblée, comme le veut la tradition, que la benjamine du conseil, Mme Marie-Laure 

GLORIANT, assure le secrétariat de séance.  Cette dernière accepte de le faire et de le fournir rapidement. Le Conseil 

est d’accord à l’unanimité des membres présents. 

Puis il est passé à l’ordre du jour. 

- Vote : scrutin secret à la majorité absolue des suffrages exprimés de l’élection du maire 

Benoît CATRICE demande qui souhaite se présenter comme maire. Thierry DEHONDT-BEDAGUE lève la main 

et exprime le souhait de se présenter. Le scrutin débute, l’ensemble du conseil municipal procède au vote. Le 

dépouillement est effectué par M. Benoît CATRICE et Mme Marie-Laure GLORIANT, les assesseurs sont Mme Isabelle 

MARCANT et M. Bernard VERHAEGHE.  

M. Thierry DEHONDT-BEDAGUE : 

o Nombre de votants : 15 

o Nombre de suffrages exprimés : 15 

o Nombre de votes pour Thierry DEHONDT-BEDAGUE : 14 

o Nombre de nul : 1 

Benoît CATRICE demande à Thierry DEHONDT-BEDAGUE s’il accepte la fonction de maire. Ce dernier répond oui. 

La passation de pouvoir se fait entre M. Jean-Claude MICHEL et M. Thierry DEHONDT, ancien et nouveau maire élu. 

M. MICHEL lui confie l’écharpe de marie ainsi que les clés de la mairie et du bureau du maire.  

Thierry DEHONDT étant élu maire, Benoît CATRICE lui confie la présidence de la séance. 



M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE fait un discours où il remercie les anciens maires, sa famille, ses conseillers 

municipaux et évoque les lignes qu’il souhaite donner à son mandat.  

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE lit et donne un exemplaire à chaque conseiller de la charte d’élu local et les 

informe de la présence d’une copie du statut de l’élu local en mairie.  

- Délimitation du nombre d’adjoints 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE propose aux conseillers de délimiter le nombre d’adjoints à quatre. Après un 

vote à main levée, le nombre de quatre adjoints est adopté à l’unanimité. 

-  Vote : scrutin secret à la majorité absolue des suffrages exprimés de l’élection du premier adjoint 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE demande qui souhaite se présenter comme premier adjoint. Benoît 

CATRICE lève la main et exprime le souhait de se présenter. Le scrutin débute, l’ensemble du conseil municipal procède 

au vote. Le dépouillement est effectué par M. Benoît CATRICE et Mme Marie-Laure GLORIANT, les assesseurs sont 

Mme Isabelle MARCANT et M. Bernard VERHAEGHE. 

M. Benoît CATRICE : 

o Nombre de votants : 15 

o Nombre de suffrages exprimés : 15 

o Nombre de votes pour Benoit CATRICE : 15 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE demande à Benoît CATRICE s’il accepte la fonction de premier adjoint. Ce 

dernier répond oui.  

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE lui remet son écharpe d’adjoint. 

- Vote : scrutin secret à la majorité absolue des suffrages exprimés de l’élection du deuxième adjoint 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE demande qui souhaite se présenter comme deuxième adjoint. 

Bernard VERHAEGHE lève la main et exprime le souhait de se présenter. Le scrutin débute, l’ensemble du conseil 

municipal procède au vote. Le dépouillement est effectué par M. Benoît CATRICE et Mme Marie-Laure GLORIANT, les 

assesseurs sont Mme Isabelle MARCANT et M. Bernard VERHAEGHE. 

M. Bernard VERHAEGHE : 

o Nombre de votants : 15 

o Nombre de suffrages exprimés : 15 

o Nombre de votes pour Bernard VERHAEGHE : 15 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE demande à Bernard VERHAEGHE s’il accepte la fonction de deuxième adjoint. 

Il accepte la fonction. M. le Maire lui remet son écharpe d’adjoint. 

- Vote : scrutin secret à la majorité absolue des suffrages exprimés de l’élection du troisième adjoint 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE demande qui souhaite se présenter comme troisième adjoint. Albert 

PIETERSOONE lève la main et exprime le souhait de se présenter. Le scrutin débute, l’ensemble du conseil municipal 

procède au vote. Le dépouillement est effectué par M. Benoît CATRICE et Mme Marie-Laure GLORIANT, les assesseurs 

sont Mme Isabelle MARCANT et M. Bernard VERHAEGHE.  

  



M. Albert PIETERSOONE : 

o Nombre de votants : 15 

o Nombre de suffrages exprimés : 15 

o Nombre de votes pour Albert PIETERSOONE : 15 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE demande à Albert PIETERSOONE s’il accepte la fonction de troisième adjoint. 

Ce dernier répond oui.  

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE lui remet son écharpe d’adjoint. 

- Vote : scrutin secret à la majorité absolue des suffrages exprimés de l’élection du quatrième adjoint 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE demande qui souhaite se présenter comme quatrième adjoint. 

Isabelle MARCANT lève la main et exprime le souhait de se présenter. Le scrutin débute, l’ensemble du conseil 

municipal procède au vote. Le dépouillement est effectué par M. Benoît CATRICE et Mme Marie-Laure GLORIANT, les 

assesseurs sont Mme Isabelle MARCANT et M. Bernard VERHAEGHE. 

Mme Isabelle MARCANT : 

o Nombre de votants : 15 

o Nombre de suffrages exprimés : 15 

o Nombre de votes pour Isabelle MARCANT : 14 

o Nombre de votes blancs : 1 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE demande à Isabelle MARCANT si elle accepte la fonction de quatrième 

adjoint. Cette dernière répond oui.  

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE lui remet son écharpe d’adjointe. 

- Communications et questions diverses 

M. le Maire Thierry DEHONDT-BEDAGUE demande aux conseillers municipaux s’il y a des questions ou des sujets qu’ils 

veulent aborder. Aucun sujet n’a été abordé.  

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 20h28.  

Thierry DEHONDT Benoît CATRICE Bernard VERHAEGHE 
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Laurent BALZA Benoît DECLERCQ Stéphane SOCKEEL 

Emmanuel MONKERHEY René SELOSSE  

 


